



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
Osnovna škola Dubrava
Ulica svete Margarete 15
10342 Dubrava

KLASA: 007-04/22-01/18
URBROJ: 238-44-02-22-1
U Dubravi, 16. svibnja 2022.

ZAPISNIK

s 8. sjednice Školskoga odbora Osnovne škole Dubrava
održane 16. svibnja 2022. godine

Početak sjednice je u 16.00 sati u prostorijama škole.

Sjednici prisustvuju: gđa. Tatjana Devčić Stefanović, gđa. Brankica Habuzin, gđa. Vedrana Četković, gđa. Martina Mališ Filipin i gđin. Darko Major.

Sjednici ne prisustvuju: gđa. _____ i gđin. Igor Poljak.

Sjednici je nazočna i ravnateljica gđa. Marijana Kozumplik Kemenović.

Zapisničar je Brankica Habuzin.

Sjednicu otvara predsjednica gđa. Tatjana Devčić Stefanović i pozdravlja članove Školskog odbora, a zatim predlaže sljedeći:

DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika sa 7. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Dubrava koja je održana od 11.-12. travnja 2022. godine elektronskim putem,
2. Očitovanje na zahtjev ravnateljice za prethodnu suglasnost o zasnivanju radnog odnosa na neodređeno vrijeme s danom 6.6.2022. godine voditelja/ice računovodstva nakon provedenog natječajnog postupka i testiranja kandidata, puno radno vrijeme
Izvjestitelj: ravnateljica škole gđa. Marijana KozumplikKemenović,
3. Izvješće po provedenom postupku izbora turističke agencije koja će organizirati višednevnu izvanučioničku nastavu za učenike 7. i 8. razreda Osnovne škole Dubrava,
Izvjestitelj: ravnateljica škole gđa. Marijana Kozumplik Kemenović,

4. Ostala pitanja i prijedlozi.

Gđa. predsjednica pita nazočne imaju li kakvih nadopuna ili izmjena Dnevnog reda. Budući da nadopuna nema, Dnevni red se jednoglasno prihvaća.

Ad/1

Gđa. predsjednica prelazi na prvu točku Dnevnog reda, a to je: Usvajanje zapisnika sa 7. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Dubrava održane elektronskim putem te pita članove jesu li pročitali zapisnik i imaju li kakvih primjedaba. Nitko nije imao primjedbi pa je **Zapisnik jednoglasno usvojen.**

Ad/2

Ravnateljica škole gđa. Marijana Kozumplik Kemenović izvještava nas o provedenom natječaju za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno vrijeme s danom 6.6.2022. godine voditelja/ice računovodstva koji je bio otvoren 8 dana (od 1.4.-9.4.2022.) i na koji je pristiglo 7 zamolbi (8. zamolba nije udovoljavala uvjetima natječaja). Nakon toga objavljen je popis kandidata s njihovim inicijalima na stranici škole kao i dokumentacija potrebna za pripremu za testiranje 28 dana prije samog testiranja. Testiranje kandidata održano je 28. travnja pred Povjerenstvom koje su činili ravnateljica škole gđa. Marijana Kozumplik Kemenović, tajnik škole gđin. i voditeljica računovodstva gđa. . Na testiranje se odazvalo 5 kandidata od kojih su gđa. i gđa. . postigle jednak broj bodova pa su pozvane na dodatni razgovor. U međuvremenu gđa. . odustaje pa je prijedlog ravnateljice da se na neodređeno vrijeme s probnim radom od 1 mjeseca sukladno stručnoj spremi zaposli gđica. . koja je već bila i na dodatnom razgovoru i upoznavanju školskog prostora. Nakon provedenog glasanja, utvrđuje se da je Školski odbor donio jednoglasno sljedeću

ODLUKU

I.

Daje se za gđicu. . ekonomist, prethodna suglasnost u svezi zasnivanja radnog odnosa u Osnovnoj školi Dubrava s danom 6.6.2022. godine na radnom mjestu voditeljice računovodstva u Osnovnoj školi Dubrava na neodređeno vrijeme s probnim radom od 1 mjeseca sukladno stručnoj spremi, puno radno vrijeme .

II.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Donesena Odluka će se sačiniti kao pojedinačni akt.

Ad/3

Ravnateljica škole nas izvještava o provedenom postupku izbora agencije za provedbu višednevne izvanučioničke nastave za učenike 7. i 8. razreda. Nakon objavljenog poziva na koji su pristigle

ponude, 21.3.2022. održan je sastanak Povjerenstva (predstavnici roditelja, razrednici, učenici iz Vijeća učenika, ravnateljica i tajnik) na kojem su otvorene ponude. Izabrane su 3 ponude koje su predstavljene roditeljima uživo na posebnom roditeljskom sastanku 24.3.2022.: Concept Tours, Molnar Travel i Euro Asap Tours. Roditelji su se odlučili za Euro Asap Tours.

Budući da su u Školskom odboru prisutne i razrednice učenika koji idu na izvanučioničku nastavu i predstavnik roditelja, razgovaralo se o samom tijeku putovanja, boravku na moru, kupanju i rješavanju eventualnih problemskih situacija. Prije samog putovanja bit će održan roditeljski sastanak na kojem će roditeljima biti predstavljena i očekivanja od učenika. Utvrđuje se da je Školski odbor donio jednoglasno sljedeći

ZAKLJUČAK

I.

Prima se na znanje Izvještaj ravnateljice škole gđe. Marijane Kozumplik Kemenović, o provedenom postupku izbora agencije za provedbu višednevne izvanučioničke nastave za učenike 7 i 8. razreda.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Doneseni Zaključak će se sačiniti kao pojedinačni akt.

Ad/4

Ravnateljica nas je obavijestila o nadolazećim aktivnostima:

Jednodnevni posjet Vukovaru 13.6.2022.

Dani općine od 3.5. do 5.5.2022.-u nedjelju je nastup OŠ Dubrava i Dječjeg vrtića Dubrava 17.6.2022. Dan škole-bit će organizirana likovna izložba, literarni radovi i stare fotografije, a u 12 sati i školska priredba

27.5.2022. organizira se pokazna vatrogasna vježba DVD Zvekovca i Dubrave te dodjela nagrada u vrijednosti 1.500,00 kn za literarne i likovne radove nižih razreda Osnovne škole Dubrava.

Održano je predstavljanje Srednje škole Čazma, a uskoro se očekuje i prezentacija i posjet Obrtničke škole te prezentacijski koncert Glazbene škole iz Vrbovca

Pohvaljuje se i posjet Varoškom lugu-radionica koja je imala i edukativni i ekološki dio

Dodatno pitanje imao je gđin. Darko Major u vezi odlaska u mirovinu kolegice Katice Bunjevac pa je ravnateljica objasnila da se radi o preraspodjeli radnih mjesta i da će u Dubravu doći raditi profesor Franko Puharić, a da se otvara mogućnost natječaja na pola radnog vremena u PŠ Farkaševac.

Nije bilo dodatnih primjedbi. pa je sjednica završila sa radom u 17:00 sati.

Zapisničar:

Brankica Habuzin B

Brankica Habuzin, dipl. učitelj



Predsjednica Školskog odbora
Osnovne škole Dubrava

Tatjana Devčić Stefanović
Tatjana Devčić Stefanović, prof. v.r.